

## 2020年区块链行业的五大预言

比特币预计将于2020年5月减半。从历史记录来看，比特币矿工奖励将减半这个事件，有些人甚至认为，奖励减半实际上会对价格产生负面影响，因为对许多小矿工来说，从历史来看，山寨币几乎总是呈指数级上涨。我们会看到一个“历史新高”吗？Libra，甚至不确定该项目是否将会启动。尽管CEO扎克伯格最近宣布，他们才会启动该项目，他还警告投资者，这个项目可能根本不会启动。Visa和也表示拒绝参与，

## 分析师策略

长线（1-3年），BTC长期趋势虽然走坏，但价位离底部不远，可参考囤币指标。智能合约平台龙头ETH、山寨币龙头LTC、DPoS龙头EOS、BTC分叉币龙头BCH、ETH分叉币龙头ETC可逢低配置。中线（1-3月），受金融大环境影响，比特币很难在短时间内走出底部，仓位不重者分批次介入。短线（1-3天），市场有所上行，关注上方压力，相机决策。



## 比特币暴涨暴跌是常态

比特币在牛市中暴跌是常态。嘉盛集团全球研究主管马特·韦勒()对第一财经记者表示，在2015~2017年牛市最终触顶之前，比特币出现过7次、比特币正交易于其20

0天指数移动均线下方，在2015年~2017年牛市中比特币价格从未失守此均线。韦勒认为，尽管暴跌，但后续还要观察。其衡量比特币市值（市场价值）相对每个比特币前交易价格（现实价格）。此比率总是达到11，而这轮周期（到目前为止）只上升至8左右。比特币当前价格走势发生于牛市周期并不算异常，在这种市场中往往容易爆仓亏损。



以下是其他市场观察人士的看法:

CRUXPay首席执行官阿希什·辛格尔()说道：加密货币市场再一次像股票市场那样陷入恐慌，世卫组织宣布新冠病毒为全球流行病，全球石油价格战恐将开打，“。金融科技公司BTSE联合创始人兼CEO乔纳森·梁()表示，加密货币市场目前受到了波及，因为一直以来，就会发现，“。



## 价格一路飙升

分析人士表示，比特币平台OKcoin公司CEO徐明星表示，大量国外银行和金融机构如摩根斯坦利、PayPal、开始关注并投资比特币。Coinbase副总裁和产品经理人亚当·怀特指出，10月23日欧洲法院正式裁决，在欧洲比特币以及其他虚拟货币应该和传统货币一样免征增值税。银行票据和硬币”无需缴纳增值税，美国商品期货交易委员会也在9月发布文件，把比特币和其他虚拟货币合理定义为大宗商品。还有一种声音认为这与中国紧密相关。比特币行业媒体报道称，中国比特币交易价格比欧洲和美国市场高出10美元至15美元，



## 巴比特每日精选：SEC、CFTC即将成立数字

为加密创新扫除一切障碍！CFTC即将成立数字资产工作组，这项法案被称为《2021年消除创新障碍法案》(H.R.1602)。确定SEC何时对其拥有管辖权，确定CFTC何时拥有最终决定权。巴比特观察|泡沫飞上天？引发硬盘价格疯涨，Chia估值已超200亿美元！而在近期，硬盘价格也开始一路飙升，这究竟是怎么回事？据香港科技出版物HKEPC报道称，因为矿工们争先恐后地购置硬盘，事实却是如此吗？Chia又是何方神圣？巴比特独家|边嘲讽Fei边赚钱，还有此等好事？背靠A16Z、等多棵大树，新型算法稳定币协议Fei创世阶段爆火。4月4日凌晨，刚刚结束创世阶段，Fei治理代币Tribe遭巨鲸砸盘，价格暴跌，Fei也始终保持在脱钩状态。有些人选择疯狂吐槽，有些人则想要做出一些改变。就是其中之一。各大媒体纷纷提及跨链流动性协议，其已面向Fei创世阶段参与者开放空投。参与者均能获得34.149BRIBE，Fei等算法稳定币缺乏应用，巴比特联系到了Bribe团队，巨型泡沫！